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	Դասի նպատակ
	· Սահմանի պրիզմայի կողմնային մակերևույթի մակերես,
· Կիրառել Sլրիվ-ի և Sկողմ. հաշվման բանաձևերը խնդիրներ լուծելիս, 
· Տարբերակել լրիվ մակերևույթ և կողմնային մակերևույթ հասկացությունները,


	Վերջնարդյունքները 
	Գիտելիք`
· Սահմանի պրիզմայի լրիվ և կողմնային մակերևույթի մակերեսներ հասկացությունները, հաշվի դրանք,
Հմտություն`
· Համապատասխան տվյալների հիման վրա կատարի գծագրեր և  հաշվարկներ,
Արժեք` 
· գիտակցի երկրաչափական պատկերների համաչափությունների և համամասնությունների դերը ճարտարապետության մեջ և դեկորատիվ կիրառական արվեստում
Դիրքորոշում`
· Կարևորի  տարածական մարմինների մասին գիտելիքները կյանքում և տարբեր ուսումնական առարկաներ ուսումնասիրելիս.
Կարողունակություն`
· Մաթեմատկական և գիտատեխնիկական կարողունակություն

	Այս դասի թեման կապվում է իրական կյանքին հետևյալ կերպ 
	Առօրյա կյանքում շինարարական աշխատանքներ կատարելիս: 

	Դասի ընթացք/ ընտրված մեթոդ/ներ
	

	Դասի խնդիրները
	Գծագրելով պրիզմա՝ նկարագրել դրա տարրերը, կողմնային մակերևույթի մակերեսը և սովորեցնել կողմնային մակերեսի հաշվման քայլաշարը։

	Կապը ՀՊՉ-ի հետ
	Մ3-համադրի և վերլուծի տարբեր մաթեմատիկական մոդելներ ծանոթ և անծանոթ իրավիճակներում. 
Մ4-կիրառի տարածական մարմինների մասին գիտելիքները կյանքում և տարբեր ուսումնական առարկաներ ուսումնասիրելիս.

	Նպատակին հասնելու հանգամանքը ստուգելու եղանակը 
	· Ինչպես են հաշվում կողմնային մակերևույթի մակերեսը:
· Որն է կողմնային մակերևույթի մակերեսը հաշվելու բանաձևը:
· Ինչ է նշանակում Տլրիվ:
· Ինչպես են գտնում Տլրիվ-ը:

	Տնային աշխատանք
	Տրված գծագրին համապատասխան որոշել կողմնային մակերևույթի մակերեսը.
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